# création baumann

#### Pressemitteilung

Januar 2021

### UNKOMPLIZIERT UND ZEITGEMÄSS: CRÉATION BAUMANN PRÄSENTIERT MIT INSIDE/OUTSIDE EINE NEUE TEXTILKOLLEKTION FÜR DEN INNEN- UND AUSSENBEREICH

Der Schweizer Textilspezialist Création Baumann hat eine leichte und natürliche Textilkollektion für den privaten Innen- und Außenraum entworfen, die vom unkomplizierten Leben und dem Gegensatz zwischen ungebändigter Natur und klarer, sachlicher Architektur inspiriert ist. Mit INSIDE/OUTSIDE präsentiert Création Baumann eine haptische Kollektion hochwertiger Textilien, die sieben Stoffe mit besonderer Struktur in subtilen Sandfarben oder in klaren Pastelltönen sowie abstrakte, florale Stoffe umfasst. Ein Teil der Textilien ist strapazierfähig sowie lichtecht und kann auf der Terrasse, im Garten sowie auch im Innenbereich eingesetzt werden. Mit der neuen pflegeleichten Kollektion präsentiert Création Baumann Stoffe für die ästhetische und wohnlich textile Gestaltung von Innen- und Außenräumen.



Inspiriert von dem Gegensatz zwischen ungebändigter Natur und klarer, sachlicher Architektur sowie der Auflösung der Grenzen zwischen Innen- und Außenraum, präsentiert Création Baumann mit INSIDE/OUTSIDE eine neue Kollektion hochwertiger Textilien für den Innen- und Aussenbereich. Die Stoffe sind abgestimmt auf ein flexibles und unabhängiges Leben zuhause und lassen Platz für die Konzentration auf das Einfache und Gute. Das Besondere an der Kollektion ist, dass ein Teil der pflegeleichten Textilien im Outdoor-Bereich eingesetzt werden können. Auch in Nassräumen können die Oeko-Tex ® Standard 100-zertifizierten Stoffe hervorragend eingesetzt werden.

Die Bandbreite der Textilien reicht von puren Uni-Textilien mit haptisch ansprechender Struktur in subtilen, entsättigten Tönen bis hin zu poetischen Stoffen, die von abstrahiert floralen Scherenschnitt-Motiven durchzogen werden.

# création baumann

Die fokussierte Kollektion umfasst sieben hochwertige Produkte, darunter auch ein ansprechender Bezugsstoff für Polstermöbel. Die Farbpalette reicht von organischen Champagner- und Sandtönen bis hin zu klaren und frischen Pastellfarben wie Flieder, helles Terrakotta und Lime.





# Von transparent bis floral

Ein elegantes Highlight der Kollektion INSIDE/OUTSIDE ist der poetisch anmutende Stoff POLINO PROSA. Auf den dichten, hochwertigen Stoff POLINO wurde ein dezent koloriertes, abstrahiertes Blumenmuster gedruckt. SERENO COLOR II wurde um neue, zarte Pastellfarben ergänzt und mutet mit seiner weichen Transparenz sehr leicht an.

Besonders vielseitig ist der wasserfeste Möbelstoff OUTDOOR SNEAKER, der Polstermöbeln im Innenund Außenbereich eine entspannte und weiche Aura verleiht.

Allen Textilien ist die Verwendung hochwertiger und nachhaltiger Materialien sowie der Anspruch an die hohe Produktionsqualität von Création Baumann gemein.

Bitte das Embargo vom 3.2.22 beachten. Vielen Dank.



### HINWEISE FÜR REDAKTEURE

#### PRESSEKONTAKT DACH

Brand. Kiosk Susanne Guenther / Johanna Bieber creation-baumann@brand-kiosk.com +49 (0)69 2691 5397

# ÜBER CRÉATION BAUMANN

Das zukunftsweisende Schweizer Familienunternehmen Création Baumann mit Sitz in Langenthal gehört seit mehr als 130 Jahren zu den weltweit führenden Textilproduzenten. Hochwertige und nachhaltige Materialien, zeitloses Design und der Anspruch an eine hohe Produktionsqualität bestimmen die Textilkollektionen, die mehr als 600 Produkte und 6000 Farben umfassen.

Das Portfolio erstreckt sich dabei über Vorhang-, Dekorations-, Möbel-, Outdoor- und Funktionstextillen für den Privat- und Objektmarkt. Zudem bietet Création Baumann maßgeschneiderte, innovative Beschattungssysteme für den Innenbereich an und verfügt über das weltweit größte Sortiment an opaken und transparenten Akustikstoffen.

Da die Produktentwicklung, das Designatelier sowie die Produktion in Langenthal beheimatet sind, steuert Création Baumann den gesamten Herstellungsprozess von der Idee über die Verarbeitung des Garns bis zum fertigen Stoff und stellt seine Leidenschaft für einzigartige und innovative Stoffe immer wieder aufs Neue unter Beweis.

www.creationbaumann.com